



■ 姬蒂白蘭芝於金球獎前夕以好狀態示人。 美聯社

金球獎今晨揭盅

姬蒂白蘭芝封后阻力大



第73屆金球獎頒獎典禮今日早晨在比華利山希爾頓酒店舉行，劇情組方面影帝影后競爭激烈，當中影帝料屬艾迪烈柏尼和的里安納度狄卡比奧二人之爭，相反影后方面，姬蒂白蘭芝(Cate Blanchett)雖然演技老練，但有部分影評人則認為《抖室》的26歲女星Brie Larson贏面更大。而英國網站整理的10多間賭盤賠率，則以里安納度和Brie贏面最高。不過，姬蒂懶理賠率，於頒獎典禮前夕，以一身優雅褲出席美國獨立精神獎提名人午宴，席間，她全程笑容滿面，狀態甚佳。

據網站顯示，里安納度封帝的賠率少過一，有力第三度問鼎寶座，而艾迪的支持度甚至不及《時代教主：喬布斯》的米高法斯賓達，僅排第三。影后方面，Brie的賠率亦少於一，而姬蒂則排名第二。不

過，姬蒂明顯對領獎與否看得不重，早前她接受訪問時自爆出席金球獎趣事。奧斯卡一向予人莊嚴神聖的印象，而金球獎因集合電影和電視劇界兩班人馬，會場內擺滿小型枱，讓一眾影星可圍住邊飲邊聊。外界均以為一定很有趣，誰知姬蒂卻透露絕非大家想像中衣香鬢影，她表示會場如同一個搖滾演唱會，要穿過人群非常難，逼到她大汗淋漓。而在頒獎典禮前夕，她還以優雅褲出席美國獨立精神獎提名人午宴，席間，她全程笑容滿面，狀態甚佳。

此外，同日入圍金球獎最佳外語片的五位導演，以及戲中演員聚首一堂，拍照留念和交換心得。另外，雖然機會不大，金球獎主辦方表示已做好了下雨準備，避免重蹈覆轍，如2010年頒獎典禮般因風雨來得比預期快，令眾星要在雨中踏紅地毯。

■文：Mana



美聯社

辛潘遭調查

去年鑽地道越獄的墨西哥大毒梟古斯曼(Joaquin Guzman)上年聯絡荷里活影星辛潘(Sean Penn)為自己做訪問，成為墨西哥當局追查古斯曼的線索，讓古斯曼近日再被捕。而墨西哥當局正在調查辛潘。

全頭號通緝犯、綽號「矮仔」的58歲墨西哥大毒梟古斯曼自去年挖掘地道越獄後，近日再度落網，原來這與辛潘不無關係。墨西哥官方表示他們能夠鎖定古斯曼下落是與辛潘和古斯曼的一個秘密訪問有關。該訪問前日上載於《滾石》雜誌網站，訪問在去年尾於墨西哥某秘密處進行。是次訪問讓墨西哥方面在10月時得知古斯曼的行蹤，不過當時他有婦孺在身邊而未有即時開火攻擊逮捕他，而選擇繼續跟蹤他等待適當時機。

古斯曼之所以會聯絡辛潘，皆因他希望為自己拍一套傳記片。辛潘在文章內透露，古斯曼有興趣將自己的生平拍成電影，並找來墨西哥女星Kate del Castillo作為中間人與他聯絡。辛潘與古斯曼見面時曾握手合照。據悉，辛潘和Kate正接受墨西哥方面的調查。有網民表示辛潘應該被落控，因為他協助古斯曼逃亡，並沒有為墨西哥提供古斯曼的資料。

疑與麥當娜舊情復熾

另外，辛潘前日在比華利山某酒店舉辦幫助海地家庭的慈善活動，與他離婚28年的美國樂壇大姐大麥當娜(Madonna)也有出席，而娜姐



■ 辛潘和麥當娜在慈善活動上聚頭。 美聯社

的兩名養子女David Banda和Mercy James也有一同現身。二人由夫妻變成朋友，在活動上沒有面阻隔，並於鏡頭前大方合照。娜姐除了現身支持外，更即場拿起小結他以法文獻唱。不過，娜姐如此出心出力，即讓人猜測她和辛潘的關係不單只是前夫婦般簡單，可能舊情復熾。

■文：Bosco



■ 辛潘和古斯曼見面握手。網上圖片

周華健南京開騷任點歌

香港文匯報訊（記者 田雲 南京報道）繼2010周華健「花的拼圖」巡迴演唱會之後，睽違舞台5年的「國民歌王」周華健開啟全新的「今天唱什麼」世界巡迴演唱會，前晚在南京奧體中心震撼上演。演唱會現場開啟了「萬人點歌」模式，歌迷點什麼，周華健就唱什麼。

當晚，演唱會現場觀眾爆滿，周華健一連唱了《朋友》、《花心》、《忘憂草》、《風雨無阻》等近30首耳熟能詳的歌曲，數度引發全場大合唱，高潮迭起。唱完預定曲目後，周華健讓觀眾現場點歌，又一口氣唱了《親親我的寶貝》、《至少還有你》等6首歌曲，最後在《讓我歡喜讓我憂》的歌聲中結束了南京站個唱。整場演出就像一場溫馨的家庭出遊，也像一場歡樂的老朋友聚會，充滿溫情、感動和正能量。

周華健曾在演唱會前舉行的發佈會上表示，之所以將此輪巡迴演唱會定名「今天唱什麼」，是因為他這輩子唯一的職業就是歌手，他最大的願望就是「大家想聽什麼，我就唱什麼」。他表示，他和歌迷就像朋友一樣，只是他的朋友分散在世界的各個角落，所以他每天都去不同的城市見老朋友，唱歌給老朋友聽。



■ 周華健獻唱。



■ Amandla上載短片宣佈自己是雙性戀者。

Amandla Stenberg 認是雙性戀者

曾於2012年電影《飢餓遊戲》(The Hunger Games)中擔演小女孩Rue的Amandla Stenberg近日宣佈「出櫃」。現年17歲的Amandla日前拍片在網上透露自己的性取向，她形容自己是一位「雙性戀的黑人女性」，更因而受傷害，感到難堪及不舒服。她表示情感不應被壓抑，她們可以表達自己的快樂、愛及眼淚，並變得強大及勇敢。她亦感謝歌手Solange Knowles、女星Ava DuVernay及Willow Smith對她的影響。

■文：Bosco

Henry「手槍」射粉絲

韓國人氣組合Super Junior-M成員Henry夥同金成柱等主持和名廚一行共八人近日在港拍攝綜藝節目《Cook家代表》。一向鬼馬的Henry繼日前上傳了酒店馬桶自動開蓋的影片後，昨日即上傳了一段短片，並寫道：「警告我的粉絲，認真的。」片中他用手扮槍，向粉絲開了兩槍，並配上了開槍音效，非常搞笑。據知，他們昨日完成了在灣仔廚魔餐廳的拍攝後，一行人拉隊去嘆點心，同行的韓國名廚元日上傳了歎點心照，並舉拇指讚好，而另一名廚Sam Kim亦上傳了點心照，更寫道是當日第一餐，認真辛苦。

■文：Mana



■ Henry吹一口氣後，射向粉絲(右圖)。

網上圖片

aska望復出 不惜自資出碟

日本殿堂組合CHAGE & ASKA的57歲成員ASKA，前年因為吸毒被判入獄3年但緩刑4年。前晚，他打破沉默發表長篇網誌就事件剖白，表示希望復出再展開音樂活動。他說判決後自己埋首製作音樂，已寫了超過5張大碟的歌曲，雖然還沒有唱片公司，但今後將不惜自費出碟，亦不會如外間所言退出樂壇。該網誌分成20章節之多，不過上載不足一日就被火速刪除。有指網誌是ASKA親自所寫，但被其身邊人發現後刪走。

■文：Bosco



■ ASKA稱不會退出樂壇。

資料圖片

碧咸滑水甘拜大仔為師

「萬人迷」碧咸(David Beckham)踢波叻自然人人皆知，但原來滑水也有一手。他前日上載了自己及大仔Brooklyn出海玩滑水的短片，更留言稱愛子是自己的滑水老師，似乎Brooklyn在滑水方面比碧咸更有天分。不過若論有型，碧咸當然不比仔仔輸蝕，如果碧咸多加鍛煉，可能有天滑水能夠勝過「師父」。

■文：Bosco



■ 碧咸稱大仔 Brooklyn 為老師。網上圖片

娛聞雜碎

■ 荷里活型男尊尼特普(Johnny Depp)前日孖愛妻現身「The Art of Elysium」於卡爾弗城的活動。

美聯社

■ 電影《星球大戰：原力覺醒》(Star Wars: The Force Awakens)前日在內地上畫，首日票房大收1.87億人民幣(約2.21億港元)。

■ 英國女歌手Cheryl Fernandez-Versini被指與法國老公結婚僅18個月，便於去年8月申請離婚。

■ 韓劇《請回答1988》前日播出第18集，收視率為17.8%再創收視新高，《請》劇距離大結局剩下最後兩集。

■ 日本女星堀北真希被爆與丈夫山本耕史睇樓，據悉兩人參觀了月租約35萬日元(約23,000港元)的單位。

